Chers amis, Mesdames, Messieurs, 
Bienvenue et merci à tous nos invités qui nous font l'amitié d'être avec nous pour cette soirée de passation de pouvoirs.
Je voudrais remercier :
Francis Bravo, notre adjoint au Gouverneur, 
         Christian LUX du RC de Villefranche,  notre club parrain, Bernard BERETTI  du RC Belleville en Beaujolais, présidents élus
	François MONCHANIN : notre membre d'honneur, que nous accueillons toujours avec grand plaisir
	Jacqueline FOURNET, Dominique MANY, qui répondent toujours présents à nos invitations et que nous aimerions voir revenir parmi nous.
	Nos deux familles d'accueil : Catherine VEROT pour qui les portes de notre club sont grandes ouvertes. Nous parrainerons Alexandre, son fils, pour une année à l'étranger. Olivier GENTILHOMME et son épouse qui ont accueilli notre student LING. Leur fils Léo est rentré du Brésil. 
	Monsieur CHIROUZE journaliste au Progrès et Monsieur Alain Dufour journaliste à la Voix de l'Ain, que nous avons sollicités tout au long de l'année pour communiquer sur nos manifestations. 
Je voudrais rendre hommage à tous les membres de mon club, à vous Mesdames les conjointes, à Jean Claude, Past Président, Gilles, Vice-Président, François, Protocole, Alain, Secrétaire, Thierry, Trésorier, Guy, Bulletinier, à mon comité, pour m'avoir accompagnée et soutenue pendant cette année. 
Une année de présidence passe vite, mais nous avons tous ensemble, mené à bien les objectifs que nous nous sommes fixés en Juin 2017. 
Nous avons su faire rayonner notre club en portant haut nos manifestations. Je pense à la réussite de notre soirée de gala  du 1er décembre, pour les 20 ans de notre club, qui conforte l'idée que nous sommes capables de mettre en place des actions d'envergure. 
Nous avons su maintenir des liens d'amitiés avec nos clubs voisins, comme la conférence sur le cerveau avec Villefranche, les 2 Belleville, Tarare et Chatillon sur Chalaronne, le bol de riz avec Lyon Val de Saône, notre soirée conviviale avec Belleville en Beaujolais qui a rassemblé une quarantaine de personnes et le prix du travail manuel avec Bourg Revermont. 
Le 19 Mai 2018, une délégation conduite par Jean Paul s'est rendue à AGADIR au Maroc pour rencontrer les rotariens du Club AGADIR LA BAIE. Des liens d'amitiés et de partage se sont scellés et une convention de partenariat a été signée. Ce club jeune, dynamique, avec pleins de projet à nous faire partager, va nous donner un nouveau souffle de jeunesse.
J'ai cependant le regret de n'avoir pas pu accomplir pleinement la mission qui m'a été confiée. Aucun nouveau membre n'est venu nous rejoindre, alors que nous en avons tant besoin. Le 7 Juin une réunion de discussion a été lancée pour échanger sur l'avenir de notre club. Des idées, des suggestions ont émergé, tant sur le fonctionnement que sur le recrutement. Il faut dès à présent que notre président Thierry et son équipe les mettent en application. 
Mais Il est temps pour moi de passer la main.  C'est avec un peu de nostalgie que je vais remettre mon collier, mais je sais que Thierry et son équipe sont prêts à prendre la relève et nous entrainer vers de nouveaux horizons. 
[bookmark: _GoBack]J'ai voulu mettre en image cette année rotarienne et montrer que notre club est plein d'énergie et de ressources. Je tiens à vous remercier pour la confiance que vous m'avez témoignée et pour votre implication car sans vous rien n'aurait pu se concrétiser. 
Le bulletin de Juin est en préparation. Il reprendra toutes nos manifestations, nos actions, conférences et soirées conviviales de cette année 2017/2018
Je vous souhaite une bonne soirée.  
